



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(четверте пленарне засідання сорок другої сесії восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

09 квітня 2024 року

м. Кобеляки

№ 113

**Про внесення змін до рішення п'ятнадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 23.12.2021 № 23 «Про надання дозволу щодо відведення земельної ділянки на території Кобеляцької міської ради в с. Озера, вул. Кременчуцька, 1 СФГ «Ліс» в особі гр. Лещенка І.В.»**

Розглянувши заяву СФГ «Ліс» в особі гр. Лещенка І.В. про внесення змін до рішення міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Кобеляцької міської ради в с. Озера, вул. Кременчуцька, 1 СФГ «Ліс» в особі Лещенко І.В., в зв'язку з актуальною інформацією зміною адрес об'єктів нерухомого майна, а саме: «с. Озера, вул. Кременчуцька, 1 та с. Озера, вул. Кременчуцька, 1а» та рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення п'ятнадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 23.12.2021 № 23 «Про надання дозволу щодо відведення земельної ділянки на території Кобеляцької міської ради в с. Озера, вул. Кременчуцька, 1 СФГ «Ліс» в особі гр. Лещенка І.В.», в зв'язку з актуальною інформацією зміною адрес об'єктів нерухомого майна, а саме: «с. Озера, вул. Кременчуцька, 1 та с. Озера, вул. Кременчуцька, 1а» та викласти в наступній редакції:

2. Надати дозвіл СФГ «Ліс» в особі гр. Лещенка І.В. на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у оренду, орієнтовною площею 0,2600 га із земель сільськогосподарського призначення, (код КВЦПЗ-01.13) для іншого сільськогосподарського призначення комунальної власності на території Кобеляцької міської ради Полтавського району в с. Озера, вул. Кременчуцька, 1 – 0,1960 га та с. Озера, вул. Кременчуцька, 1а – 0,0640 га Полтавської області.

3. Рекомендувати СФГ «Ліс» в особі гр. Лещенка І.В. замовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в суб'єкта господарювання, який має сертифікат на проведення відповідних робіт та зареєструвати дану земельну ділянку в Державному земельному кадастрі.

4. СФГ «Ліс» в особі гр. Лещенка І.В. розроблений проект землеустрою подати на розгляд до Кобеляцької міської ради для прийняття відповідного рішення.

Виконуючий повноваження міського  
голови-секретар міської ради



Василь КІПТІЛИЙ